

# 网购彩票中了15万 被老板误给了别人

## 法院判定领奖者退还奖金,彩票店老板进行适当补偿

现代快报讯(通讯员 常志飞 记者 毛晓华)泰兴男子王某是个老彩民,和当地一彩票店老板是老相识,经常通过微信购买彩票。有一次,他购买的彩票中了15万余元,可第二天去拿彩票时,却得知老板无意间将中奖彩票给了老刘,而对方已兑奖。王某起诉到泰兴市人民法院讨要中奖款,法院审理认为,在微信聊天中,可以清楚看到王某购买该彩票的具体信息,而老刘未能提交相应购票记录。最终,经调解,老刘扣除部分车旅费用后返还王某剩余奖金,彩票店老板向王某作出适当补偿。

王某和泰兴一彩票店的老板张某是老熟人,为了节省时间,王某经常在网上购买彩票,通过微信将自己要买的数字发给对方,然后微信转账,而彩票店老板则把彩票打印出来后拍照发给王某,此前一直平安无事。

然而这次,王某将自己手写的几组彩票号码发给张某,张某收到信息后,也将彩票打印出来拍照发给了王某。当晚彩票中奖了,奖金15万余元。第二天,王某去拿彩票准备兑奖,却发现彩票被张某给了彩民老刘,而老刘已经兑了奖金。

原来,老刘和王某的购彩方式相同,结果张某一时花了眼,误将王某的彩票给了老刘。而兑了奖的老刘坚持认为彩票是张某通知他拿

的,凭什么说奖金不是他的。无奈之下,王某起诉到泰兴市人民法院。

法院审理认为,在微信聊天记录中,张某将所购彩票拍摄后发送给王某,该照片十分清楚地显示所购彩票的票号信息,因此王某所购彩票已经特定化。而老刘未能提交相应购票记录,无相关法律根据,造成了王某的损失,符合不当得利的构成要件。同时,张某将王某所购彩票错交他人,如没能追回这笔款项,张某要进行赔偿。

最终,经过多轮调解,各方最终一致同意,老刘扣除部分车旅费用后将剩余奖金返还王某,彩票店老板张某向王某作出适当补偿。

# 男子聚餐后醉驾身亡,同桌夫妻担责

现代快报讯(通讯员 吴迪 记者 王瑞)酒友醉驾身亡,同桌饮酒者是否需要承担赔偿责任?近日,南京六合法院程桥人民法庭的法官来到当事人所在村,巡回审理一起赔偿纠纷。

王某与周某夫妻是朋友。2023年7月的一天,王某与周某夫妻、周某的女儿一起吃晚饭,王某从自己车上拿来白酒,席间几人都喝了酒。饭后,醉酒的王某开车回家,在行至某路口时撞上护栏,当场身亡。交警部门认定,王某属于醉酒驾驶,死亡原因符合交通事故重度颅脑损伤死亡,其本人承担事故的全部责任。

事故发生后,王某的亲属认为,周某夫妻在明知王某要开车回家的情况下,仍招待其喝酒,且在明知王某大量饮酒的情况下,仍任由王某开车回家,不做劝阻,未能尽到安全注意义务,对王某交通事故死亡存在一定的过错,应承担赔偿责任。此后,王某的

亲属诉至法庭,要求二人赔偿。

庭审过程中,双方为该不该赔、赔多少而争执不下。后经法官和村干部合力调解,最终双方达成调解协议,由周某夫妻于2024年7月25日前赔偿王某亲属72100元。

## 提醒

饮酒者本人作为完全民事行为能力人,对于饮酒过量后可能导致的后果应当是明知的,在此前提下,饮酒者在醉酒状态下发生伤亡事件,应当由其本人承担主要责任。同桌饮酒者如果存在强迫性劝酒、明知他人患有不能饮酒的疾病,或者已经明确告知不能饮酒的情况仍劝其喝酒,后未将醉酒者护送至安全的地方或及时通知醉酒者家属,未阻止醉酒者酒驾等行为的,也将承担相应的法律责任。

# 两个轮胎突然爆炸,差点击中修车师傅



爆炸瞬间



▲护栏被撞裂 ▲轮胎已炸飞 警方供图 扫码看视频

现代快报讯(记者 高达)日前,苏州张家港一修车师傅在拆卸轮胎时,因操作不当,导致两个轮胎瞬间爆炸,现场冒出滚滚白烟,巨大的冲击波横穿整条马路,路中央隔离护栏也因此破裂,好在修车师傅反应迅速及时躲闪,这才捡回一条命。

6月11日下午5点多,张家港市公安局交警锦丰中队民警接到报警后赶到现场,只见路中央一大片隔离护栏东倒西歪,一部分变形破裂。两个“显眼包”轮胎,一个横跨马路,滚到了路另一边的绿化带内,

一个则横在机动车道中间,修车师傅已自行前往医院检查。

民警随即调取公共视频,看到了惊险一幕:一辆货车因轮胎漏气停在张家港市冶金工业园(锦丰镇)华昌路锦绣路路口,随后修车师傅前来对轮胎进行修补,在修补的过程中,轮胎卸不下来,其中一名师傅李某就拿着切割刀对轮毂和轮轴间固定轮胎的螺丝“下手”,试图通过切断螺丝将轮胎卸下来。

然而,李某忽略了轮胎气压,操作前未提前对轮胎胎压进行减压,

导致切割过程中产生的“热量”促使轮胎胎压迅速增加,很快达到极限。就在一瞬间,两个轮胎犹如炸弹爆炸,先是发出“砰”的一声巨响,随后现场冒出滚滚白烟,巨大的冲击波使得两个轮胎被炸飞,第一个轮胎撞上隔离护栏后,继续滚向马路另一边的绿化带内;第二个轮胎紧追不舍,也滚到了车道内。幸好李某反应迅速,爆炸瞬间退后了一步,仅腿部被擦伤,并无大碍。

现代快报记者了解到,目前该事故正在进一步调查处理中。

## 警方提醒

轮胎爆炸产生的高温、高压碎片等都可能对修补人造成重大伤害,甚至危及生命。轮胎修补绝对不可以忽视安全,驾驶员和修车师傅都应该增强安全意识,对于损坏的轮胎,坚决杜绝强行修补,应及时更换,确保安全。

# 农用无人机起飞,桨叶打死路人

现代快报讯(通讯员 常法宣 记者 陈云龙)2023年7月12日,常州市金坛区农民周某操作无人机播撒化肥,起飞时没有确认周边安全,无人机桨叶击中村民李某的左膝后侧,导致李某左腿骨折、动脉破裂,后因失血过多,经抢救无效死亡。近日,金坛区人民法院审理该案件,周某因过失致人死亡罪,被判处有期徒刑八个月,缓刑一年。周某向被害人家属赔偿经济损失并取得了谅解。

2022年初,周某在常州市金坛

区承包了700亩农田。同年4月,为了方便农作,他经过培训后取得植保无人机系统操作手合格证。2023年6月,周某购买了大疆T50无人机。据大疆官网,该无人机在装载电池时,整机重量为52千克。机臂展开、桨叶展开时,宽2.80米,长3.08米,高0.82米,共有8个旋翼,主旋翼直径1.37米。

2023年7月12日下午,周某将无人机放到田埂上,准备用无人机播撒化肥。但在起飞时,周某没有确认无人机附近是否安全就操作起

飞。只听惨叫声传来,周某这才注意到村民李某捂着左腿倒在地上,血流不止,原来是无人机桨叶打中了李某的左腿后侧。

经医生诊断,李某左侧腓动脉、腓静脉断裂,左胫骨上段粉碎性骨折。因失血过多,李某经抢救无效死亡。周某随即自首、认罪认罚,并在保险公司理赔后,向李某的家人进行赔偿,获得了谅解。近日,常州市金坛区人民法院对此作出审判,认定周某犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑八个月,缓刑一年。

# 衣服不翼而飞,洗衣店赔了3000元

现代快报讯(通讯员 孟良燕 记者 严君臣)衣服送至洗衣店干洗却不翼而飞,遇到这种情况,消费者该如何维权?6月17日,现代快报记者了解到,近日,江苏如东法院审理了一起将衣服送至洗衣店干洗丢失而引发的纠纷。

陈某在如东某小区经营洗衣店,王女士也住该小区,经常将衣服送至陈某的洗衣店干洗。2023年5月,王女士在微信中告知陈某,她将两件上千元的大衣放在陈某洗衣店门口让陈某干洗,陈某回复好的。同年9月,王女士微信联系陈某要求取回送洗的大衣,却被告知衣服丢失。双方因赔偿问题各执一词,王女士一怒之下将洗衣店告上法庭,要求赔偿其两件大衣损失4000元。陈某却称未收到王女士送洗的大衣,

对于两件大衣的价格也不予认可,拒绝赔偿。

如东法院经审理后认为,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第五十二条规定,如果经营者提供商品或服务,造成消费者财产损害的,应当承担相应的民事责任,其中就包括赔偿损失。王女士将衣服送至洗衣店干洗,双方之间形成了服务合同关系,王女士已经支付了干洗费,洗衣店应当按照行业要求为王女士提供洗衣服务,并将衣服完整无缺交还王女士手中。王女士提供了其与陈某的微信聊天记录,证明其将两件大衣送至陈某洗衣店,并提供了其购买案涉两件大衣的发票。洗衣店经过法院释明法律风险后,同意与王女士协商解决,最终双方达成调解,洗衣店赔偿王女士损失3000余元。

# 担心驾照考不过关,上路“加练”被查



处罚现场 通讯员供图

现代快报讯(通讯员 徐义 记者 郑阳)近日,徐州港务区一中队民警巡查时,发现一辆白色轿车行驶状态异常,不但速度很慢,且车辆忽左忽右,民警随即要求驾驶员立即靠边停车接受检查。

开车的是一名女司机,见到民警后她显得神色慌张。当民警要求其出示驾驶证时,女子始终拿不出来。经民警再次询问,这才承认自己还未取得机动车驾驶证。

据了解,该驾驶员目前处于驾驶证考试期间,前段时间考试没通过,这次是跟着家人来车管所补考的,因为没什么把握,打算在补考前再“加练”一下,就开车在道路上开了一段路程,结果被民警发现。

民警依法对车辆进行扣留,女子因涉嫌未取得机动车驾驶证上道路行驶,车主因将车辆交给无证人员驾驶,双方将被罚款1000元,并处15日以下行政拘留。